A 6% — 7a% + 17x - 32 3x - 22 Uie 52 O(x), YHAE R
ozt & ui, 0(1) + RS gk F-atolet.

> E

> =gt 13

6x3 —7x2+17x -3 = (3x-2)0(x) + R
FH x =12 HASHH, 13 = Q(1) +R
~ O(1)+R=13

6x3 —Tx2 +17x - 32 3x—22 AA AU 2 HAHE o] &

ste] Bot A1 78 4 Uk




@ a-b+c @ c—a ® b+c

a® — b2c — ab? + a?c = a® — ab?® + a?c - b%¢
=a(a® - b*) + (a®> - b*)c
=(a-b)(a+b)(a+c)




xofl gk oFatA] 2x3 - 5x2 + ax + b7F TFEA] ¥% — x + 22 YrolE
AR =T A a, b 41-S J5HH?

@az?,b:—6 @ a=6, b=-5 ® a=5,b=-3
@ a=4,b=-5 ®a=3,b="7

B ~
48 e

5ol 2x -3, YHAIZF (a-T)x + b+ 60|22

2% —5x%2 +ax+b

=(x?-x+2)(2x-3)+(a-T)x+b+6

X2 —x+ 2% YrolEofx]7] 8= Y ]7L 0olojof sta g
(a=T)x+b+6=0

a="7 b=-6




xofl Tt TFaFA] 43 4 2x2 —ax + b7} 2% + x— 22 o] WolA o,
a® + b* 9] k& Aot

Ch "
H -

>
|> b= B

oHd =

D ‘
fx)=x*+2x> —ax+b= (x> +x-2)0(x)
= (x+2)(x-1)Q(x)
Aol ol x = -2, x = 12 st Fo] 0 o] Hrt,
L f(=2)=-8+48+2a+b=0
1+2-a+b=0AH5H, a=1,b=-2




5.  n'—6n* 4259 gro] 257t HA Sk B n o] eE?

® 17 @27 ® 47
® gt ® 743 gt

B

p=n*-6n>+25

=n* +10n* + 25 - 16n°

= (n? 4+ 5)% — (4n)?

= (n?+4n+5)(n®> - 4n+5)
p7t AFOIER n2 4 4n+5=1
T+ n? - 4n+ 5 = 10]oJofF g},
nt+dn+4=n+2>%=0°4n=-2
n?—dn+4=mn-22=0°An=2
wetq ahe n e = Aoltt,




—‘g-&' (1 —|—x—|—x2)3 = agp +a1x+a2x2+...+a8x8 O] X ] rﬂ@' _Eg'%‘/l}%

o, a1 + as + a5 + a7 & A7

O 28 @ 26 ® 15

@ 14 ®)13

B

o] x =1 HYstH
¥=atat+az+--+ag-Q
I x = -1& thYstH
PB=a-ai+ay+-+ag-O
Q-0©:26=2(a; +as+as+ar)
Soap+as+as+ar =13




(3% +1)

DN =R =

B

0 = (x-3)0(x) + R
x =32 HYstH 330 =R

Q(x) S Aol FH2 o) Foeuz
x =15 HYstd 1 = -20(1) + 3%

) B 330 -1

.01 = 5

30_1 3041 1
.'.R—Q(l):330— 9 = 5 25(330+1)




x,y, 27 AFZE O] Al ] 2] dolo|al, xz2 —yz? +yx® +zx2 —zyt—xy® =0
S WET o, o] 4P ofH HAFA?

O AFAEAA AAYAY @ o7 A H27HY
@x — yol o] 51tz @ y=z3 ol 5HAZS

22 -y +y? + - g® —xy* =0
(x=-92+ (@ -y)z+ (x-y)xy=0
(x=Z+ (x+y)z+xy}=0

(F-ME+x)E+y) =05 x=y (-5 y, 25 BF F5)




9. B AT ARG f(x) ol A f(1) = 1, f(2) =
2, f(3) = 30] AT ol W, f(x) & x-4 2 He YA E?

© 9 )10 ® 11 ® 12 ® 13

B

f)=1,£2)=2,f3)=3°A f(x) =x

Z f)-xEx-1,x-2,x-3 & A2 3},
fx)—x=(x-1)(x-2)(x-3)

)= (-1 (x-2)(x-3)+x, f(4) =10

x3 +ax? 4+ bx +c 2 o

)=1=a+b+c+1=1

(2)=2=4a+2b+c+8=2

(3)=3=9+3b+c+2n=3

o] Aale ARt 29,
=-6,b=12,c = —6

= f(x) = x> -6x>+12x-6

L f(4) =43 —6x42+12x4-6=10

f(x)
(1)
(i)

1)

(1ii

L x>




10.

a+b+c=0, abc#0 L 0,

sfofet,

a3_|_b3+c3

> &

(S =

a’? 4+ b% +¢? 2(
3

1

1

__|__

a

b

RS
c

B

a® + b3 + ¢ — 3abe

= (a+b+c)(a®+b?+c? —ab-bc - ca)
=00 a+b+c=0)
©a® 4+ b% + 3 = 3abe
( _a2+b2+c2+g<bc+ca+ab
v 3abc 3

(a+b+c)?

3abc

N

2)

abc

)




